




东海证券郑州商务内环路营业部 2011全景最佳证券营业部
客服电话: 0371-68080688 暨明星投资顾问评选大赛
公司网址: <http://www.longone.com.cn> 最佳证券营业部

期待8月开门红

大盘周一小幅低开冲高回落,收缩量中阴线,再次应验黑色星期一魔咒。周二小幅低开,盘中创出新低,全天维持震荡,收缩量小阴线。沪市收于2103点,深市收于9059。

大盘近期走势仍维持创新低-反弹-再创新低的老路子。新低不断,量能维持在低位,目前已经5连阴了,KDJ指标出现低位钝化,MACD出现底背离。大盘技术上存在反弹要求,但市场反应需要政策和消息的推动。昨日各板块除保险、银行、券商信托、房地产、旅游酒店和工程建设飘红外,其余全线下跌。个股方面分化明显。

周末一则消息导致ST股周一周二连续两天大面积跌停,绩差股也受拖累。国家队出手力挺蓝筹的消息则让长久不动的僵尸股有了企稳上涨的可能。昨日的市场表现已经表明蓝筹整体开始企稳,ST、绩差和高估品种开始补跌。这正是变盘前的常有信号。今日7月PMI数据公布,预计有所改善。下周将公布工业增加值等经济数据,经济环比改善的预期也助于大盘反弹。

目前大盘整体上弱势震荡。今日能否实现8月份开门红,对后市意义重大。大盘历史规律表明大盘8月份收红概率较大。操作上建议稳健投资者多看少动,积极投资者短线可关注农药、房地产、服装等板块及券商、黄金、金融改革等概念。 东海证券 张维

特别提示:东海证券每周六下午2:30举办投资者论坛,参与者均有精美礼品
地址:郑东新区商务内环路23号
电话:68080688



扫二维码,看东海证券研报

财建富行

巧巧理财

建行信用卡,清凉刷一夏

7月10日至9月10日,建行推出“分期购物总动员”活动。本次活动涉及家电百货、家居建材、通信、汽车保险、教育培训、旅游度假等行业的近万家门店。活动期间,建行信用卡客户至其全国指定合作商户,办理分期付款(含商户分期与安居分期),均可享受指定期数零利息零手续费分期优惠,至指定合作商户成功办理商户分期且期数在12期以上(含)还可享受双倍积分。苏宁、国美、美克美家、百安居、红星美凯龙、中国联通、中国电信、平安车险、阳光财险、华尔街英语、英孚教育等知名商户均参加活动。

7月15日-12月31日,凡通过指定旅行社报名“龙卡信用卡持卡人喜爱的‘十大热门经典出境旅游线路’”,以龙卡信用卡支付全额旅费,可享最高2000元的旅费立减优惠;以龙卡信用卡VISA卡支付全额旅费,出行后于境外通过VISA线路刷卡消费满5笔且累计消费满1000美元(含),还可获赠新秀丽旅行箱1个,限成功预订且符合消费条件的前3000名持卡人。

倪子
更多理财产品介绍,请登录建行网站“巧巧理财”专栏查询,网址:<http://www.ccb.com/ha/>

普通卡单式意外险在国外出险可以理赔吗?
出国旅游,哪些国家强制要求办理旅游医疗保险?
投保时,境外旅游保险是不是保额越高越好?

保险先行,为出国游护航



夏天是旅游高峰期。这不,趁着孩子放暑假,张女士一家打算带孩子走出国门,去国外看看。由于人生地不熟、语言不通等因素,张女士很担心在国外发生什么意外。因此,她想在出国前,给家人配备一些合适的保险,增加出行保障。

近几年,旅游市场不断快速升温,出境游成为不少市民的热门之选。因此,在出行前,购买一份合适的境外旅游保险已成为旅客对自身利益的一种有效保护手段。保险公司专业人士提醒,出境游与境内游有很大不同,最好选择带有全球紧急援助服务的境外旅行保险。

记者 倪子

旅行社责任险“作用”薄弱

去年7月,台湾阿里山小火车发生翻覆意外,造成5名大陆游客死亡、百余人受伤;同月,台湾著名景点日月潭发生两艘游艇相撞的意外,造成4名大陆游客受伤;今年2月,两位中国游客在马尔代夫意外溺水身亡。

境外旅游出现种种悲剧,使得境外出行如何更好地保障自身和家人的安全,成为游客需要提前考虑的问题。

“一般市民在出游之前,旅行社都会帮助购买责任险,但是这与旅客单独购买的境

外旅游险有着根本的不同。”中国人寿郑州市分公司团体业务部业务主管赵鑫说,旅行社为旅客投保的旅游责任险,主要保障在旅游活动中,由于旅行社组织不力等原因导致游客发生意外伤害或财物丢失,旅行社需要承担责任时,由其投保的责任险支付相应的赔偿。

值得提醒的是,旅游责任险对于旅行社的操作要求比较高,旅行社出现转接团或不符合相关规定操作等情况都可不赔,

对于出现概率最高的客户因风、霜、雨、雪导致的伤害情况也是不赔偿的。

“一般,旅游责任险只为旅行社因疏忽或过失所需承担的经济责任埋单,而游客本人发生的意外事故则不在承保范围内,显然旅游责任险对于游客保障来说是非常不全面的。”赵鑫表示,旅游责任险保障的对象是旅行社,而商业意外险保障的对象才是游客本人。如果市民想寻求较全面的保障,一定要在出游前配置商业意外险和医疗险。

投保境外旅游险不可或缺

凭借费用少、保障足、易激活等优点,卡单式意外险成为很多老百姓首选的意外险产品。假如投保人在国外遇到意外,卡单式意外险可以理赔吗?

新华保险河南分公司法人业务部胡玲巧说,由于各保险公司产品规定不同,一些保险公司推出的卡单式意外险在国外可能无法完全发挥作用。“假如投保人因意外导致死亡,可回国办理理赔手续;如果因意外需要进行医疗救助,并不是所有的卡单式意外险都能做到这一点。因为,一些保险公司将境外出险作为除外责任。”胡玲巧说,境外旅游险是综合意外

险的补充。如果市民有出境需求,建议出游前投保一份境外救援医疗保险,一旦遇到紧急情况立即向专业的国际救援机构求助。

以新华保险推出的“境外救援医疗保险”为例,它专门针对国民境外旅游、探亲访友、公务在境外面临的意外、医疗等风险为客户提供24小时全天候、综合性的紧急救援服务及保险保障。投保人一旦在国外发生意外或突发疾病时,只要拨通SOS设立的专线电话,就能得到国际救援组织提供的专业救援与旅行服务,服务项目包括安排住院、电话医疗咨询、介绍医疗服务提供者、住院期间及其后的

健康状况的监控、医疗翻译服务、递送基本药物、住院期间发生的医疗费用的担保、护照丢失援助、介绍法律服务、紧急旅行服务援助、紧急翻译援助、介绍大使馆等。

目前,包括新华保险在内,中国人寿、平安保险等多家保险公司都与国际最大的救援服务机构SOS国际救援中心有合作,相继开展有境外救援医疗保险,利用国际救援中心遍布全球的服务网络,针对国民境外旅游、探亲访友、公务在境外面临的意外、医疗等风险为客户提供24小时全天候、综合性的紧急救援服务及保险保障。

欧盟国家必须投保境外医疗险

15个国家)。

事实上,不同国家对前往的国外游客签证有不同要求。比如,去德国、法国等欧盟国家,办理旅游医疗保险成为签证的前提。根据欧盟理事会的规定,办理申根国家签证需先投保境外医疗险,且对所买保险有两个要求:一是境外医疗保险金额不少于3万欧元,一般为30万元人民币以上;二是必须是附带全球紧急救援功能的保险。俄罗斯、白俄罗斯等国家也有类似的要求。

胡玲巧说,购买境外旅游保险要参考旅游天数、旅行地区的消费水平等,保额

不一定越高越好。比如去美国、新加坡、日本等医药费较高的国家,意外医疗险的保额最好不要低于20万元;而去泰国、马来西亚等亚洲国家,行程较短的话,意外医疗险的保额在10万元左右即可。

另外,赵鑫也提醒读者,很多保险公司将一些风险较大的项目都列入了免责条款,比如攀岩、探险、滑雪、跳伞、潜水等高风险运动是不赔的。因此,在旅途中爱好此类高风险的人士,最好选择购买户外运动保险,可扩展承保高风险运动,且有24小时紧急救援服务,同时提供行李证件损失等保障。